

«پیام ما» مشکل بی‌آبی در یکی از روستاهای شهرستان شاهرود را بررسی کرد
۶ دقیقه، سهم روزانه اهالی «خیج» از آب آشامیدنی

مگر ما ایرانی نیستیم؟ آب خوردن نداریم و کسی به فکرمان نیست؛ نه دهبار و نه شورا و نه دیگران! زنهای روستا مشکل پزشکی پیدا کرده‌اند؛ ما درد می‌کشیم و کسی سراغمان را نمی‌گیرد. این‌ها را «خدیجه غنچه» از اهالی روستای «خیج» در شهرستان شاهرود می‌گوید. او از جمله زنان فعال در دو حوزه گردشگری و صنایع دستی است که این روزها به واسطه نداشتن آب شرب، بارها و بارها به مسئولان روستا و شهر گله کرده، اما هر بار به در بسته خورده است. روستای خیج مرکز دهستان کلاته‌های غربی در بخش بسطام است. این روستا همین یکی دو دهه پیش به واسطه آبهوای خوب آن معروف بود. یک دهه قبل خشک شدن، چاه آبی که منبع اصلی آب شرب اهالی می‌شد، اولین زنگ‌های خطر را برای مدیریت آب به صدا درآورد.

رئیس هیئت‌مدیره جامعه انجمن‌های حرفه‌ای راهنمایان گردشگری در گفت‌وگو با «پیام ما»:

راهنمایان گردشگری بیکار شده‌اند

محسن حاجی سعید: حدود ۳۰ درصد از راهنمایان حرفه‌ای در چند سال گذشته تغییر شغل داده یا مهاجرت کرده‌اند



دور دوم انتخابات ریاست جمهوری با رقابت
«جلیلی» و «پزشکیان» برگزار شد

گام آخر
انتخابات
چهاردهم

پس از انتشار خبر کاهش دوباره سطح
تراز آب این تالاب در خرداد امسال
دوباره مطرح شد

ادعای رشد
۴ برابری حجم آب
«دریاچه ارومیه»

تاب‌آوری حلقه مفقوده مدیریت شهری
تهران
تاب‌آور نیست

موج گرما
و قربانیان آن در جهان
منابع خبری ایالات متحده از گسترش
آتش‌سوزی‌های جنگلی در شمال کالیفرنیا و صدور
دستور تخلیه برای ساکنان این منطقه خبر داده‌اند.

راه‌هایی برای حفاظت
بهتر از پلنگ‌ها

متهمان انقراض
حیوانات بزرگ

دانشمندان مدت‌هاست که در مورد علت انقراض
بسیاری از گونه‌های جانوری بزرگ در طول ۵۰ هزار
سال گذشته بحث می‌کنند و معتقدند که انسان یا
تغییرات آب‌وهوایی مقصر آن بوده است.

خراسان رضوی

تولیت آستان قدس رضوی:

زندگی خادمان رضوی باید به فرهنگ و سیره امام رضا (ع) آراسته باشد

رضوی و خدمتگزاران زائران حضرت رضا (ع) باید پرتو تقوا، اطاعت خداوند و عمل به سیره، دستورات و آموزه‌های اهل بیت عصمت و طهارت (ع) حاصل می‌شود. او گفت: جامعه نگاه متفاوتی به خادمان رضوی دارد، حضرت رضا (ع) و مردم از کسی که عنوان خادمی رضوی دارد، توقع دارند که حداقلی سیره رضوی در زندگی او حاکم باشد؛ خادمان باید شایسته و در خور شان جایگاه بزرگی که دارند عمل کنند و کوچک‌ترین غفلت رفتاری از این امر پذیرفتنی نیست. حجت‌الاسلام والمسلمین مروی بیان کرد: خادمان

سمیه باقرزاده - تولیت آستان قدس رضوی با تاکید بر تاثیر مثبت رفتار خادمان در بهبود خدمت‌رسانی و نگرش زائران، گفت: زندگی خادمان رضوی باید به فرهنگ و سیره امام رضا (ع) آراسته باشد. به گزارش آستان نیوز، حجت‌الاسلام والمسلمین احمد مروی در مراسم اهدای احکام خادمان جدید بارگاه منور رضوی که در حرم مطهر امام رضا (ع) برگزار شد، با بیان اینکه خادمی حضرت رضا (ع) شرایط و الزاماتی دارد؛ عنوان کرد: اگر در خادمی بارگاه قدس رضوی تنها به دریافت لباس و حکم بسنده شود، بزرگ‌ترین جفا به این مقام رفیع انجام شده است، خادم رضوی بودن عنوان و مقام بلندی است که اگر عمل انسان این عنوان را تصدیق نکند، از عنایت و رأفت حضرت رضا (ع) دور است.

او افزود: خادم رضوی در تمام ابعاد زندگی باید با حضرت ثامن‌الحجج (ع) نسبت داشته باشد، اگر گفتار و رفتار انسان با فرهنگ، سیره و روش حضرت رضا (ع) مطابقت نداشته، هرگز او خادم حقیقی حضرت رضا (ع) نخواهد بود و حضرت خادمی او را نخواهند پذیرفت. تولیت آستان قدس رضوی عنوان کرد: حضرت رضا (ع) خادمی کسی را می‌پذیرند که قلب خود



خراسان

مشارکت مشترکین شرکت توزیع نیروی برق جنوب در پویش با انرژی

مشارکت‌کنندگان در این پویش جایز ارزشمنی از جمله ۳۰۰ خودرو و هزاران کمک‌هزینه خرید لوازم خانگی، برقی و الکترونیکی به قید قرعه اهدا می‌شود. این مقام مسئول خاطر نشان کرد: تخفیف در قبوض برق افراد دارای صرفه‌جویی به صورت قطعی تا سقف رایگان شدن قبض اعمال می‌شود. صدیقی افزود: مشترکان خراسان وابسته به اقلیم از وسایل سرمایشی متفاوتی استفاده می‌کنند و پویش با انرژی شرایطی را مهیا نموده که مشترکان هر استان با یکدیگر رقابتی سازنده در راستای کاهش مصرف برق داشته باشند. این مقام مسئول خاطر نشان کرد: در مناطق عادی کشور، تعویض پویش، عایق‌کاری کاتال کولرها، آبی و نصب سایبان بر روی آنها باعث می‌شود تا ضمن بهبود خنک‌کنندگی کولر آبی، نیاز به استفاده از دور تند نباشد و صرفه‌جویی ارزشمنی محقق شود و همچنین مناطق گرمسیر شمال و جنوب کشور نیز اقداماتی مانند قرار دادن کولرها گازی روی دمای آسایش ۲۴ درجه، خاموش کردن کولرهای اضافی و درگیری مناسب درب و پنجره‌ها باعث تحقق صرفه‌جویی چشمگیری می‌شود. او در ادامه بیان نمود: مشترکان خانگی به روش‌های زیر می‌توانند در پویش با انرژی عضو شده و با عمل به راهکارهای ارائه شده در آن، واجد شرایط شرکت در قرعه‌کشی جایز ارزشمنی پویش شده و از هزاران جایزه ارزشمنی آن بهره‌مند شوند: ۱- نصب اپلیکیشن از سایت www.ba-energy.ir - شماره‌گیری کد دستوری ۱۵۲۳# - تماس با مرکز تماس ۰۹۱۹۹۹۷۵ به هر میزان یک مشترک زودتر اقدام به عضویت در پویش و صرفه‌جویی در مصرف کند، شانس بیشتری برای بهره‌مندی از مشوق‌های پویش با انرژی از جمله جایز نفیس و تخفیف در قبوض برق دارد.

بهرام‌جردی - به گزارش روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق جنوب استان کرمان، مدیرعامل این شرکت طی مصاحبه‌ای با صداوسیما استان کرمان، در خصوص راهکارهای مشارکت در پویش «با انرژی» بیان نمود: مشارکت‌کنندگان در پویش با انرژی جایز ارزشمنی از جمله ۳۰۰ خودرو و هزاران کمک‌هزینه خرید لوازم خانگی، برقی و الکترونیکی به قید قرعه اهدا می‌شود. صدیقی افزود: ۴۰ درصد برق تولیدی کشور در فصل گرم توسط کولرها مصرف می‌شوند که این میزان مصرف، از کل ظرفیت تولیدی نیروگاه‌های موجود در کشورهای همسایه شمالی ایران بیشتر است. او خاطر نشان کرد: پویش با انرژی بر اساس مشارکت هر چه بیشتر مردم در جریان‌سازی فرهنگی برای بهبود روش‌های مصرف برق به‌عنوان انرژی گرانبها در جامعه راه‌اندازی شده است و به

نوبت دوم

آگهی مناقصه عمومی

انتخاب پیمانکار برق رسانی به پله‌های ۱۳ و ۱۷ معدن سنگ آهن شرکت معدنی و صنعتی گهرزین واقع در سایت سیرجان

(مناقصه شماره ۰۹-TC-۰۳-۴۰۳)

شرکت معدنی و صنعتی گهرزین (سهامی عام) در نظر دارد پیمانکار واجد شرایط و صلاحیت به منظور "برق رسانی به پله‌های ۱۳ و ۱۷ معدن سنگ آهن" واقع در سایت سیرجان را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای به‌همراه انجام فرآیند ارزیابی کیفی، شناسایی و انتخاب نماید. متقاضیان پس از خرید اسناد، نامه اعلام آمادگی و فیش واریزی را از طریق ایمیل به دبیرخانه کمیسیون معاملات ارسال نمایند. لذا پیمانکاران واجد صلاحیت پس از دریافت پاکت‌های مناقصه، پیشنهادات خود را تا قبل از مهلت مقرر به کمیسیون معاملات کارفرما به آدرس تهران، بلوار آفریقا، بلوار آرش غربی، شماره ۱۲، طبقه ۵، تلفن (۰۲۱-۵۷۶۲۳) یا (۰۳۴-۴۱۵۲۷۱۱۲) الی (۰۳۴۴۱۵۲۷۱۱۴) تحویل دهند.

شرایط لازم مناقصه‌گران برای شرکت در مناقصه:

- پیمانکار باید سابقه کار مشابه داشته باشد.
- دارای گواهی‌نامه صلاحیت‌آزمایان برنامه‌ی بودجه‌کشور حداقل دریاچه ۴ رشته‌نیرو
- دارای گواهی‌نامه صلاحیت ایمنی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی
- ارائه معرفی‌نامه و تسلیم فیش واریزی به مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰ ریال به حساب شماره ۱۱۳۷۸۰۰۲۰۰۰۷۵ نزد بانک سپه و یا حساب شماره ۰۵۷۷۹۵۵۷۲۱ نزد بانک ملت به نام شرکت معدنی و صنعتی گهرزین - جهت شرکت در فراخوان مناقصه عمومی انتخاب پیمانکار برق رسانی به پله‌های ۱۳ و ۱۷ معدن سنگ آهن شرکت گهرزین
- مهلت تهیه اسناد: از سه شنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۴/۱۲ ساعت ۰۷:۳۰ تا یکشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۴ ساعت ۱۴:۰۰

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۴/۱۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۴/۱۶ تاریخ انتشار نوبت سوم: ۱۴۰۳/۰۴/۱۸

دبیرخانه کمیسیون معاملات شرکت معدنی و صنعتی گهرزین

نوبت دوم

آگهی مناقصه عمومی

انتخاب پیمانکار تامین و نصب تجهیزات ابزار دقیق گمانه آب شناسی معدن سنگ آهن شرکت معدنی و صنعتی گهرزین واقع در سایت سیرجان

(مناقصه شماره ۰۸-TC-۰۳-۴۰۳)

شرکت معدنی و صنعتی گهرزین (سهامی عام) در نظر دارد پیمانکار واجد شرایط و صلاحیت به منظور "تامین و نصب تجهیزات ابزار دقیق گمانه آب‌شناسی معدن سنگ آهن" واقع در سایت سیرجان را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای به‌همراه انجام فرآیند ارزیابی کیفی، شناسایی و انتخاب نماید. متقاضیان پس از خرید اسناد، نامه اعلام آمادگی و فیش واریزی را از طریق ایمیل به دبیرخانه کمیسیون معاملات ارسال نمایند. لذا پیمانکاران واجد صلاحیت پس از دریافت پاکت‌های مناقصه، پیشنهادات خود را تا قبل از مهلت مقرر به کمیسیون معاملات کارفرما به آدرس تهران، بلوار آفریقا، بلوار آرش غربی، شماره ۱۲، طبقه ۵، تلفن (۰۲۱-۵۷۶۲۳) یا (۰۳۴-۴۱۵۲۷۱۱۲) الی (۰۳۴۴۱۵۲۷۱۱۴) تحویل دهند.

شرایط لازم مناقصه‌گران برای شرکت در مناقصه:

- پیمانکار باید سابقه کار مشابه داشته باشد.
- دارای گواهی‌نامه صلاحیت ایمنی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی
- ارائه معرفی‌نامه و تسلیم فیش واریزی به مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰ ریال به حساب شماره ۱۱۳۷۸۰۰۲۰۰۰۷۵ نزد بانک سپه و یا حساب شماره ۰۵۷۷۹۵۵۷۲۱ نزد بانک ملت به نام شرکت معدنی و صنعتی گهرزین - جهت شرکت در فراخوان مناقصه عمومی انتخاب پیمانکار تامین و نصب تجهیزات ابزار دقیق گمانه آب‌شناسی معدن سنگ آهن شرکت گهرزین
- مهلت تهیه اسناد: از سه شنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۴/۱۲ ساعت ۰۷:۳۰ تا یکشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۴ ساعت ۱۴:۰۰

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۴/۱۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۴/۱۶ تاریخ انتشار نوبت سوم: ۱۴۰۳/۰۴/۱۸

دبیرخانه کمیسیون معاملات شرکت معدنی و صنعتی گهرزین



تئاتر |

نمایش فیلم تئاتر «نیلوفر آبی» در خانه هنرمندان ایران

فیلم تئاتر «نیلوفر آبی» به نویسندگی و کارگردانی «دکتر حمید امجد»، چهارشنبه ۲۰ تیرماه ساعت ۱۷ در «سینما خانه هنرمندان ایران» به نمایش در می آید. به گزارش روابط عمومی خانه هنرمندان، پس از نمایش این فیلم تئاتر، نشست نقد و بررسی آن با حضور «عباس غفاری» (میزبان)، «علیرضا نراقی» (منتقد تئاتر) و «دکتر حمید امجد» (نویسنده و کارگردان) برگزار می شود. «نیلوفر آبی» سال ۱۳۷۷ به عنوان نخستین نمایش در تالار تارتا سیس «سایه» اجرا شد و مورد استقبال علاقمندان تئاتر قرار گرفت. «پرویز کیمیای» و «پرستو گلستانی» بازیگران این نمایش بودند و «رضا کیانیان» نیز به عنوان طراح صحنه در این نمایش همکاری داشت.

مستند |

نمایش سه مستند مهم تاریخ سینمای ایران در موزه سینما

در ادامه نمایش های ویژه فیلم های مستند در موزه سینما تحت عنوان «شب های مستند» با مشارکت انجمن صنفی تهیه کنندگان سینمای مستند، فیلم های «یا ضامن آهو»، «تهیه های قیصریه» و «پ مثل پلکان» بر روی پرده سالن «فردوس» موزه سینما می رود. به گزارش موزه سینما، در نشست شب های مستند که روز دوشنبه ۱۸ تیر ساعت ۱۷ برگزار می شود، «محمد مقدم» مستندساز و «مهرداد فراهانی» منتقد و پژوهشگر سینمای مستند، درباره فیلم ها صحبت خواهند کرد.

عکس نوشت

عکاس: شکوفه وحید - ایما

بیشتر استان های کشور به ویژه در نیمه شرقی، روزهای گرمی را در تیر سپری می کنند و اصفهان همچون استان هایی نظیر خراسان جنوبی و شمالی، دمای بیش از ۱ درجه بالاتر از نرمال را تجربه می کند.

سینمای جهان |

«دیمین شزل» پاییز بار دیگر روی صندلی کارگردانی می نشیند

«دیمین شزل» ساخت فیلم بعدی خود را در این فیلم گفته شده داستان اش در یک زندان می گذرد. به عنوان درامی با بودجه متوسط یاد شده که تا حدودی اکشن هم است. حالا شنیده ها حاکی از آن است که تولید این فیلم در اکتبر آغاز می شود تا سال ۲۰۲۵ راهی سینما شود.

به گزارش «مهر»، «بابل» آخرین فیلم شزل بود که با بودجه نزدیک به ۱۰۰ میلیون دلاری ساخته شده و ۶۳ میلیون دلار فروخت و در نهایت ۸۷ میلیون دلار به پارامونت ضرر زد. هرچند در کمال تعجب، این فیلم در فرانسه فیلم موفق بود که هم نظر منتقدان را جلب کرد و هم تماشاگران را به سینماها کشاند.

زمنستان، شزل گفت نگارش یک فیلمنامه جدید را به پایان برده، اما نمی داند پس از ناموفق بودن «بابل»، هالیوود چگونه از او استقبال می کند؟ شزل در مقام سازنده «ضربه شلاق»، «للا لند» و «نخستین انسان» است و باید گفت «بابل» گرچه مشکلاتی داشت، اما شایسته چنین مبالغه ها و نقدهای تندی نبود.

این کارگردان ۳۹ ساله که تحصیلات سینمایی خود را در دانشگاه «هاروارد» انجام داده، فعالیت رسمی خود را از سال ۲۰۰۸ آغاز کرده است. او که ابتدا بیشتر فیلمنامه های آثار درجه ۲ ترساناک را باز نویسی می کرد تا بتواند درآمدی داشته باشد، نخستین فیلم خود را با عنوان «گای» و مدلی روی نیمکت پارک» در سال ۲۰۰۹ ساخت و توانست نام خود را مطرح کند. اولین موفقیت جدی شزل سال ۲۰۱۴ و با ساخت فیلم «ویپلش» یا «ضربه شلاق» رقم خورد که ۵ نامزدی اسکار برای بهترین فیلم، بهترین فیلمنامه اقتباسی، بهترین بازیگر نقش مکمل مرد، بهترین صداپردازی و بهترین تدوین کسب کرد و به جز ۲ مورد اول، بقیه جایزه را به دست آورد.

کتابخانه |

کتاب «سینمای جان کاساوتیس»

کتاب «سینمای جان کاساوتیس» نوشته سعیده طاهری و «بابک کریمی» در نوبت اول ۱۴۰۳ با ۳۴۴ صفحه به قیمت ۳۳۱ تومان از سوی انتشارات «خوب» منتشر شده است. به گزارش «ایبنا»، این کتاب به بررسی زندگی و آثار کارگردان و بازیگر آمریکایی، «جان کاساوتیس» می پردازد. کاساوتیس یکی از چهره های پیشگام سینمای مستقل آمریکا بود و با رویکرد خلاقانه و منحصر به فردش در فیلم سازی، تأثیر زیادی بر سینمای معاصر گذاشت.

همچنین کتاب «سینمای جان کاساوتیس» به تحلیل دقیق فیلم های او، تکنیک های سینمایی خاص او و همچنین تأثیرات فرهنگی و اجتماعی بنفشه دوش به گل گفت و خوش نشانی داد که تاب من به جهان طره فلانی داد دلم خزانه اسرار بود و دست قضا درش بیست و کلیدش به دلستانی داد شکستهوار به درگاهت آمدم که طیب به مومیایی لطف توام نشانی داد تنش درست و دلش شاد باد و خاطر خوش که دست دادش و یاری ناتوانی داد برو معالجه خود کن ای نصیحت گو شراب و شاهد شیرین که را زبانی داد؟ گذشت بر من مسکین و با رقیبان گفت دریغ حافظ مسکین من چه جانی داد حافظ

بحران کم آبی را جدی بگیریم

نوبت دوم

ارزیابی کیفی برای مناقصه عمومی

مناقصه شماره ۰۲۴۰۲۷۴، خرید ۲۵۰۰۰ لیتر فوم آتش نشانی HYDREX-FFFFP۳ ساخت (تولید) داخل کشور

۶- آخرین مهلت تحویل استعلام ارزیابی کیفی تکمیل شده: متقاضیان بعد از دریافت اسناد مناقصه از سامانه مذکور می بایست حداکثر تا ساعت ۱۳ مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۴ اسناد مناقصه تکمیل شده را به همراه مدارک مورد نیاز در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت بارگذاری و ثبت نمایند. لازم به ذکر است پس از پایان مرحله ارزیابی کیفی اسناد شرکت در مناقصه برای مناقصه گران تأیید شده در این مرحله از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (سامانه ستاد) ارسال و فرآیند انجام مناقصه وفق شرایط اعلام شده در اسناد مناقصه مورد اقدام واقع خواهد شد.

۷- محل و زمان گشایش پیشنهادات: پس از بررسی پیشنهاد فنی شرکتها (ارزیابی فنی)، پاکت های مالی شرکت های واجد شرایط در ساعت ۰۹ صبح مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۴ در محل اتاق کنفرانس اداره مشهد (دفتر آیکوه) به آدرس مشهد، خیابان آیکوه، نبش آیکوه ۷ (دانشسرای شمالی)، شماره ۲۵۵، شرکت پالایش گاز شهید هاشمی نژاد و حداقل با سه پیشنهاد تأیید شده گشایش خواهد یافت. لازم به ذکر است تاریخ و مکان اعلام شده (تاریخ گشایش پیشنهاد های مالی) قطعی نبوده و با توجه به روند ارزیابی امکان تغییر وجود خواهد داشت.

نویسندگان: شانه آگهی: ۱۳۴۳۷۸

نوبت اول

فراخوان مناقصات عمومی

یک مرحله ای با ارزیابی کیفی

اداره کل راه و شهرسازی جنوب استان کرمان در نظر دارد مناقصه عمومی پروژه به شرح ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

شماره	عنوان	تضمین (ریال)	نوع	برآورد (ریال)	فهرست بها
۱۴۰۳/۱۳/۱۶	آماده سازی لاری شهک های شهر جیرفت (تجدید)	۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	ضمانت نامه بانکی (مطلق یا فرمت ارائه شده در اسناد) - اصل فیش وریزوجه نقد	۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	فهرست بهای راه، راه آهن و باند فرودگاه سال ۱۴۰۳

۵- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزین جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت های الف: آدرس: جیرفت- حذفاصل سیلو و پلیس راه، بلوار ورودی شهرک صنعتی شماره ۲ تلفن: ۰۳۴-۴۳۳۱۰۵۱۶-۳۴. و سایت www.jkerman.mrud.ir و پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات کشور (http://iets.mporg.ir)

۵- زمان بازگشایی پاکت های مناقصه یک مرحله ای: ساعت ۸:۱۵ روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۲

۵- زمان بازگشایی پاکت های مناقصه یک مرحله ای: ساعت ۸:۱۵ روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۲

اداره کل راه و شهرسازی جنوب استان کرمان